

Příklad výše poplatku dle objemu nádoby na odpad 
a četnosti svozu


[bookmark: _Hlk83311370]Výpočet výše poplatku za nemovitost a rok:
P = n * V * p
n = četnost svozů/rok
V = kapacita soustřeďovacích prostředků (objem sběrné nádoby)
p = sazba poplatku (0,85 Kč/l) 

Příklad výpočtu pro měsíční svoz: P= n * V * p = 13 * 120 * 0,85 = 1 326,-
Příklad výpočtu pro svoz 1x za 14dní:  P= n * V * p= 26 * 120 * 0,85 = 2 652,-


Pozn.:cena 1 svozu 120 l nádoby = 0,85 * 120 = 102,- Kč




	Typ svozu
	Četnost svozů/rok (n)
	Objem nádoby (V)
	Výše poplatku/rok (P)

	
	
	
	

	Měsíční
	13
	120
	1 326,-

	Čtrnáctidenní
	26
	120
	2 652,-


















Přihlášení / změna / odhlášení k místnímu poplatku za objednanou kapacitou soustřeďovacích prostředků pro nemovitou věc prostřednictvím plátce
(určeno pro obecní úřad Kunčice) 

Plátce:

Jméno příjmení/ název společnosti …………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………..………………….

Datum narození/ IČO : ……………………………………………….

Adresa: ………………………………………………………………………………..………………….

…………………………………………………………………………………………………..………………….

Telefon:…………………………………………………………       

E-mail:…………………………………………………………..


Objednaná kapacita soustřeďovacích prostředků pro nemovitou věc na odpad

Adresa stanoviště odpadových nádob / adresa nemovitosti: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………


Soustřeďovací prostředek (odpadová nádoba) :

Popelnice 120 l 			
					……… ks čtrnáctidenní svoz
					……… ks měsíční svoz

		



V .………….………….………… dne.……………………     Podpis plátce:……..…………..………………..


